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Η FREENOW τιμά την “Ημέρα Οδηγών Ταξί”,
διπλασιάζοντας τα φιλοδωρήματα για συνεργάτες
οδηγούς της

2024/03/21 14:18 στην κατηγορία MMM

Πλησιάζοντας στην ημέρα που γιορτάζουν παγκοσμίως οι επαγγελματίες οδηγοί ταξί,
η FREENOW ανακοίνωσε μια ειδικά σχεδιασμένη πρωτοβουλία, στοχεύοντας να
αναγνωρίσει την ανεκτίμητη συνεισφορά των συνεργατών της.

Για την Παγκόσμια Ημέρα Οδηγών Ταξί στις 22 Μαρτίου, η FREENOW διπλασιάζει τα
φιλοδωρήματα που λαμβάνουν οι οδηγοί μέσω της εφαρμογής, ενθαρρύνοντας
παράλληλα τους χρήστες που θα επιλέξουν να μετακινηθούν εκείνη την ημέρα, να
αφήσουν φιλοδώρημα μέσω app στο τέλος της διαδρομής.

Σήμερα, η FREENOW είναι το No1 Taxi App στην Ελλάδα, με πάνω από 9.000 
εγγεγραμμένους οδηγούς και πάνω από 1,3 εκατομμύρια εγγεγραμμένους 
χρήστες. Η επιτυχημένη πορεία της καθώς και η εξέλιξή της στο ευρωπαϊκό Super
App Μετακίνησης αντικατοπτρίζει τη διαρκή προσπάθειά της για βιώσιμες και
αποτελεσματικές μετακινήσεις στην πόλη.

Όλη αυτή η προσπάθεια ωστόσο, έχει μια σταθερά. Τους χιλιάδες συνεργάτες της –
επαγγελματίες οδηγούς ταξί που πιστεύουν στο όραμά της για ποιοτικές
μετακινήσεις και την εμπιστεύονται για περισσότερο από μια δεκαετία.

Η Άσπα Τοπαλίδου, Γενική Διευθύντρια της FREENOW Ελλάδας, αναφέρει: “Οι
συνεργάτες οδηγοί ταξί της FREENOW διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στις
μετακινήσεις στην πόλη, παρέχοντας άριστες υπηρεσίες και διασφαλίζοντας ότι οι
επιβάτες φτάνουν στους προορισμούς τους πάντα και γρήγορα.

Νιώθω την ανάγκη να τους πω ένα μεγάλο ευχαριστώ για την εμπιστοσύνη τους στις
υπηρεσίες μας, σε μια εποχή που ο ανταγωνισμός αυξάνεται.”

Ο Δημήτρης Σταγιάνος, Head of Operations της FREENOW Ελλάδας, προσθέτει: “Η
FREENOW δεσμεύεται να αναγνωρίζει έμπρακτα τη σκληρή δουλειά των συνεργατών
της και την αφοσίωσή τους αναδεικνύοντας παράλληλα τον σημαντικό αντίκτυπο που
έχουν στη ζωή των ανθρώπων.

Γι’ αυτό γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Οδηγών Ταξί διπλασιάζοντας όλα τα



φιλοδωρήματα που οι επιβάτες θα προσφέρουν στις 22 Μαρτίου μέσω της
εφαρμογής.”

Σύμφωνα με δεδομένα της FREENOW, ο μήνας με τα περισσότερα φιλοδωρήματα από
τους επιβάτες ήταν ο Σεπτέμβριος, ενώ για το 2024, η ημέρα ρεκόρ με
φιλοδωρήματα μέχρι σήμερα ήταν η 1η Ιανουαρίου.

Μάλιστα, η πιο συνήθης ημέρα της εβδομάδας για φιλοδωρήματα θεωρείται η
Παρασκευή – μία καλή συγκυρία για τη φετινή Παγκόσμια Ημέρα Οδηγών Ταξί που
πέφτει Παρασκευή!

Η εταιρεία ενθαρρύνει όλους τους επιβάτες της να αφήσουν φιλοδώρημα μέσω app
στο τέλος της διαδρομής τους και το διπλασιάζει, ως πράξη που μεταφράζεται σε
κίνητρο για τους οδηγούς.

Όλα τα φιλοδωρήματα που μεταφέρονται μέσω της εφαρμογής πηγαίνουν 100% στον
συνεργαζόμενο οδηγό, γεγονός που σημαίνει ότι η πλατφόρμα δεν χρεώνει προμήθεια
για αυτό το ποσό.

Οι χρήστες του FREENOW app μπορούν να επιλέξουν το ποσοστό φιλοδωρήματος
μέσα από την εφαρμογή στο τέλος της διαδρομής τους επιλέγοντας από 5%, 10% και
20% του συνολικού κόστους της διαδρομής.


